

第三届两岸科技园区中小企业合作与发展论坛在台湾成功举办

日期: 2013年06月21日

由中国生产力促进中心协会、中国高新技术产业开发区协会与台北内湖科技园区发展协会共同主办的“两岸科技园区中小企业合作与发展论坛”于2013年5月21~22日在台北圆山饭店成功召开。

中国生产力促进中心协会石定寰理事长、火炬高技术产业开发中心修小平正局级调研员、国务院研究室陈全生参事等出席论坛并发表讲话。来自大陆武汉东湖、河南焦作、河北唐山、燕郊、山东烟台、安徽芜湖、陕西榆林、上海张江、江苏泰州、湖南长沙、湘潭等15个高新技术产业开发区、新疆、焦作等生产力促进中心和部分高新园区企业的代表以及台湾园区企业的代表逾150人参加了本次论坛。

修小平代表科技部火炬中心对论坛的召开表示祝贺。她在贺词中强调,高科技产业发展变化很快,转型升级压力大,两岸应充分利用论坛这个平台,找寻更多的合作切入点。

整个论坛围绕绿色能源、生技医材、文化创意以及园区合作等四个主题进行了分论坛研讨,取得了丰硕的成果。在绿色能源分论坛的研讨中,与会代表认为大陆在资金、资源、人才等方面有着相当的优势,能够与台湾岛内先进的生产管理模式、市场灵活手段充分结合,在共同开发、制定规范标准及开拓更广泛国际市场等工作中取得更多的成果;在生技医材分论坛的讨论中,与会代表认为应扩大两岸产业合作概念,加强商业拓展、技术研发与产品服务验证等领域的合作;在文化创意分论坛的讨论中,代表表示中华文化为两岸共同资源,要携手合作,创造中华文化国际品牌;在火炬中心最为关注的两岸科技园区合作分论坛中,大陆代表充分表达了与台湾科技园区开展互惠的企业软着陆服务意向,同时台方科技园代表也提出要通过企业软着陆服务协助企业拓展市场通路,充分开展台海两岸的产业研发合作,携手共进国际市场。论坛上,中国生产力促进中心协会与南台湾文化暨经济产业联盟协会签署了合作协议。

台北市陈仁雄副市长、台湾玉山科技协会李钟熙理事长等也出席了此次论坛并讲话。此次论坛还吸引了台湾绿色生产力基金会、生物技术开发中心、南港生技育成中心、生物产业发展协会、绿色产业发展协会、两岸文化创意产业发展协会等21家台湾工协会参与。

打印本页

关闭窗口